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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ 
ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ ΤΟΥ CINE ALIMOS 

 
Προς την 

 

Μαριάννα Κατακάλου, διαχειρίστρια της εταιρείας SOCIAL MAD OE – Υπηρεσίες 
Διαφήμισης, που εδρεύει στην οδό Θειρών 46 στην Νίκαια, ΑΦΜ 801385743 ,ΚΕΦΟΔΕ 
ΑΤΤΙΚΗΣ. 
 
 Ο Πρόεδρος του Δ.Σ της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία :  
«Αξιοποίηση Δημοτικής Περιουσίας Αλίμου Μονομετοχική Δημοτική Ανώνυμη Εταιρεία» και 
το διακριτικό τίτλο : «ΑΔΗΠΑΛ Α.Ε» κ. Ανδρέας Κονδύλης, Δήμαρχος Αλίμου, 
σύμφωνα με το άρθρο 120 ΠΑΡ.3 Ν.4412/2016 και έχοντας λάβει υπόψη :  
 
α) Τις διατάξεις των άρθρων του N. 3463/2006 (Φ.Ε.Κ. 114 Α/2006). 
β)  Τις διατάξεις του Ν. 4281/2014 
γ)  Τις διατάξεις του Π.Δ 80/2016 
δ)   Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 ( ΦΕΚ τ. Α΄αρ.φύλ. 147/ 8-8-2016), 
ε) Τις πιστώσεις που έχουν εγγραφεί στον προϋπολογισμό της ΑΔΗΠΑΛ Α.Ε για το 
οικονομικό έτος 2025, που προβλέπει πίστωση στον Κ.Α.Ε με αριθμό 61.01.98 και τίτλο: 
«Λοιπές Αμοιβές Τρίτων». 

στ) Την απόφαση του Προέδρου του Δ.Σ της ΑΔΗΠΑΛ Α.Ε με αριθμό 415/8-7-
2025, με την οποία εγκρίθηκαν οι τεχνικές προδιαγραφές, η αναγκαιότητα της  
 υπηρεσίας δημιουργίας ιστοσελίδας του ΣΙΝΕ ΑΛΙΜΟΣ που διαχειρίζεται η ΑΔΗΠΑΛ Α.Ε, 
ποσού που ανέρχεται σε 4.030,00 € πλέον ΦΠΑ (24%) ποσού 967,20 € και συνολικά 
4.997,20 €.  
 
 
Καλεί την ανωτέρω να υποβάλλει την προσφορά της προς την ΑΔΗΠΑΛ ΑΕ για την παροχή 
της υπηρεσίας δημιουργίας ιστοσελίδας του ΣΙΝΕ ΑΛΙΜΟΣ μέχρι 14-7-2025. 
Παρακαλείται η ως άνω στην προσφορά της να αναγράφει : 1) ότι διαθέτει εξειδικευμένο 
προσωπικό, το οποίο υποχρεούται να το θέσει στη διάθεση της ΑΔΗΠΑΛ Α.Ε άμεσα, άλλως η 
προσφορά θα απορρίπτεται, 2) ότι η διάρκεια ισχύος της προσφοράς θα είναι τουλάχιστον 
πέντε  (5) μηνών, καθώς επίσης να προσκομίσει αποδεικτικά φορολογικής, ασφαλιστικής 
ενημερότητας και ποινικού μητρώου. 
Η παρούσα πρόσκληση θα αναρτηθεί στην ΔΙΑΥΓΕΙΑ :(https://diavgeia.gov.gr) και στο 
ΚΗΜΔΗΣ: ( http: www.eprocurement.gov.gr)    
 
Για περισσότερες πληροφορίες η ενδιαφερόμενη μπορεί να απευθύνεται στην ΑΔΗΠΑΛ Α.Ε 
όλες τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. 
 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΣ ΤΗΣ ΑΔΗΠΑΛ ΑΕ 

ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΟΝΔΥΛΗΣ 

 ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΛΙΜΟΥ 
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ΜΕΛΕΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ ΣΙΝΕ ΑΛΙΜΟΣ 

 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΝΕΑΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ 

Για την δημιουργία της νέας ιστοσελίδας cinealimos.gr που ανήκει στον Δήμο Αλίμου, παρέχει 

πληροφορίες για το πρόγραμμα προβολών του Δημοτικού Θερινού Κινηματογράφου CINE 

ALIMOS που διαχειρίζεται η δημοτική επιχείρηση ΑΔΗΠΑΛ ΑΕ και δίνει τη δυνατότητα 

ηλεκτρονικής κράτησης εισιτηρίων, απαιτούνται τα εξης: 

 Δημιουργία νέας ιστοσελίδα σε WordPress με custom theme 

 Ανάπτυξη και ενσωμάτωση συστήματος κρατήσεων  

 Διαχείριση διαθεσιμότητας, προσωρινής κράτησης (cart timeout), και real-time 

ενημέρωση αποθεμάτων 

 Διασύνδεση με πύλη πληρωμών  

 Ανάπτυξη REST API επικοινωνίας με την πλατφόρμα της ΑΑΔΕ  

 Εγκατάσταση Wordfence Security plugin: 

 Εγκατάσταση και πλήρης ρύθμιση του Yoast SEO plugin. 

 Ενεργοποίηση Rubis cache layer για server-side caching (HTML, static assets) 

 Εγκατάσταση SSL certificate (Let's Encrypt). 

 

 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 

H είσοδος και η χρήση της ιστοσελίδας μόνο από ενηλίκους χρήστες σημαίνει την συναίνεση 

και την αποδοχή των όρων χρήσης της από αυτούς.  

 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΑΤΗΣΗ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ 

Η αγορά κάθε εισιτηρίου ισχύει για την παρακολούθηση μιας ταινίας σε συγκεκριμένη 

ημερομηνία. Το εισιτήριο ισχύει αν έχει πωληθεί από την ηλεκτρονική ιστοσελίδα, ή από το 

ταμείο του κινηματογράφου.  

Οι χρήστες μπορούν να κλείσουν ηλεκτρονικά εισιτήρια μέσω της πλατφόρμας κρατήσεων. Η 
πληρωμή γίνεται μέσω ασφαλούς συστήματος τρίτης πλατφόρμας πληρωμών, αποκλειστικά 
με χρέωση πιστωτικής ή/και χρεωστικής κάρτας. Η χρέωση της κάρτας πραγματοποιείται 
μέσω του διαδικτύου με την καταχώρηση της παραγγελίας και την ολοκλήρωση της 
συναλλαγής. Για τη συναλλαγή αυτή και την επεξεργασία των δεδομένων των χρηστών 
τηρούνται όλα τα νόμιμα μέτρα για την ασφάλεια των συναλλαγών μέσω πιστωτικής ή/και 
χρεωστικής κάρτας. Σε περίπτωση αδυναμίας χρέωσης της πιστωτικής ή χρεωστικής κάρτας, η 
παραγγελία ακυρώνεται αυτομάτως. Για την ολοκλήρωση της συναλλαγής ο χρήστης οφείλει 
να ακολουθεί τις οδηγίες που αναγράφονται στην ιστοσελίδα και να καταχωρεί μόνο τα 
απαραίτητα στοιχεία, χωρίς να τα κοινοποιεί σε τρίτα πρόσωπα. 

Μετά την επιβεβαίωση της πληρωμής, αποστέλλεται ηλεκτρονικό εισιτήριο (e-ticket) στο 
email του χρήστη, το οποίο επιδεικνύεται κατά την είσοδο στην προβολή. Ο Δήμος Αλίμου 
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δεν αποδέχεται την ευθύνη για χρηματική ή άλλη απώλεια, ή ζημία, σε περίπτωση που για 
οποιοδήποτε λόγο ο χρήστης δεν λάβει επιβεβαίωση της παραγγελίας και της πληρωμής. 

Κατά την άφιξη στο ταμείο του CINE ALIMOS ο χρήστης θα πρέπει να έχει μαζί του, είτε 
εκτυπωμένη, είτε μέσω της κινητής του συσκευής, την απόδειξη αγοράς με τον barcode, 
κωδικό κράτησης, που θα έχει λάβει και να την επιδείξει στον αρμόδιο υπάλληλο, για να του 
επιτραπεί η είσοδος στον κινηματογράφο. 

Στις περιπτώσεις αγοράς μειωμένου εισιτηρίου (Δημότες Αλίμου, μαθητές, φοιτητές, άνω των 

65 ετών, ΑΜΕΑ) οι κάτοχοι των μειωμένων εισιτηρίων θα πρέπει επιδεικνύουν κατά την 

είσοδο τους στον κινηματογράφο την αντίστοιχη ταυτότητα,  ή το ισχύον πιστοποιητικό.  

Τα εισιτήρια ενδέχεται να μην αντιστοιχούν σε ορισμένη αριθμημένη θέση, εφόσον τούτο δεν 
προβλέπεται ρητά. Η έγκαιρη προσέλευση στον κινηματογράφο αποτελεί αποκλειστικά ευθύνη 
του χρήστη. Τυχόν καθυστερημένη προσέλευση δεν παρέχει δικαίωμα παρακολούθησης της 
ταινίας σε άλλη ημέρα προβολής αυτής. 

ΑΚΥΡΩΣΕΙΣ & ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ 

Δεν επιτρέπεται η αλλαγή ή ακύρωση των εισιτηρίων μετά την αγορά, εκτός εάν ακυρωθεί η 

προβολή από τον Δήμο Αλίμου, ή αναβληθεί για λόγους ανωτέρας βίας, ή για λόγους τεχνικού 

προβλήματος. Σε περίπτωση ακύρωσης, ο χρήστης θα ενημερωθεί με email σχετικά με τη 

διαδικασία επιστροφής χρημάτων, την έκδοση πιστωτικού ή την επανέκδοση του εισιτηρίου. 

Η επιστροφή χρημάτων αφορά μόνο στο ακριβές ποσό της αγοράς των εισιτηρίων. Ο Δήμος 

Αλίμου δεν υποχρεούται να αποζημιώσει τον χρήστη για καμία άλλη δαπάνη λόγω της 

ματαίωσης, ή της αναβολής της προβολής της ταινίας. Η επιστροφή χρημάτων γίνεται πάντα 

με τον ίδιο τρόπο, που έγινε και η καταβολή του εισιτηρίου (χρέωση πιστωτικής ή/και 

χρεωστικής κάρτας, ή καταβολή μετρητών από το ταμείο του κινηματογράφου). 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ 

Η ιστοσελίδα cinealimos.gr αποτελεί διαδικτυακό τόπο του Δήμου Αλίμου και το περιεχόμενο 

αυτής αποτελεί πνευματική ιδιοκτησία του, για την οποία έχει λάβει τις δέουσες άδειες 

χρήσης, σύμφωνα με το ισχύον εθνικό, κοινοτικό και διεθνές δίκαιο. Ο Δήμος Αλίμου συλλέγει 

μόνο τα απαραίτητα προσωπικά δεδομένα για την ολοκλήρωση της κράτησης. Τα δεδομένα 

δεν κοινοποιούνται και χρησιμοποιούνται αποκλειστικά για την υπηρεσία. 

Όλοι οι κάτοχοι εισιτηρίων οφείλουν να συμμορφώνονται πλήρως με τη νομοθεσία για την 
προστασία της πνευματικής ιδιοκτησίας και των συγγενικών δικαιωμάτων, αναφορικά με τα 
οπτικοακουστικά έργα, που προβάλλονται στον κινηματογράφο. Στο πλαίσιο αυτό 
απαγορεύεται η μεταφορά και η χρήση στον χώρο του κινηματογράφου οποιωνδήποτε 
συσκευών και μέσων, που επιτρέπουν την εγγραφή, οπτική, ηχητική ή οπτικοακουστική των 
θεαμάτων, ή μέρους αυτών (πχ. βιντεοσκόπηση φωτογράφιση, μαγνητοφώνηση). Σε κάθε 
τέτοια περίπτωση τα μέσα αυτά μπορούν να κατασχεθούν και ο παραβάτης θα διώκεται κατά 
τον νόμο. Ο κάτοχος του εισιτηρίου αποδέχεται το ενδεχόμενο να ελεγχθούν προσωπικά του 
αντικείμενα, στο πλαίσιο των ανωτέρω απαγορεύσεων. 

ΥΠΕΥΘΥΝΟΤΗΤΑ 

Ο Δήμος Αλίμου καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια ώστε το περιεχόμενο της ηλεκτρονικής 
ιστοσελίδας να είναι ακριβές, χωρίς να φέρει ευθύνη για λάθη. Ο Δήμος Αλίμου δεν φέρει 
αστική ή ποινική ευθύνη για οποιαδήποτε ζημία (θετική, ή αποθετική) για απώλεια εσόδων, 
κερδών ή δεδομένων των χρηστών, που θα έχουν ως γενεσιουργό αιτία την εν γένει 
λειτουργία αυτής της ηλεκτρονικής ιστοσελίδας.  
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Όλες οι συναλλαγές από την παρούσα ηλεκτρονική ιστοσελίδα διέπονται από το Διεθνές και 
Ευρωπαϊκό δίκαιο, που ρυθμίζει θέματα σχετικά με το ηλεκτρονικό εμπόριο, καθώς επίσης και 
από τον νόμο περί προστασίας των καταναλωτών (Ν.2251/1994 ΦΕΚ Α΄191/16-11-1994), 
όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει μέχρι σήμερα και αφορά θέματα σχετικά με τις πωλήσεις 
από απόσταση. 

ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ 

Όλο το περιεχόμενο της ιστοσελίδας προστατεύεται από πνευματικά δικαιώματα, που διέπεται 

από τον Γενικό Κανονισμό για την Προστασία των Προσωπικών Δεδομένων 2016/679/ΕΕ και 

εν γένει το ισχύον εθνικό και ευρωπαϊκό νομοθετικό και κανονιστικό πλαίσιο για την 

προστασία προσωπικών δεδομένων. 

 

Ειδικότερα το κόστος της δημιουργίας νέας ιστοσελίδας του CINE ALIMOS που διαχειρίζεται η 
ΑΔΗΠΑΛ ΑΕ ανέρχεται σε  4.030,00€ πλέον  967,20 € ΦΠΑ  και συνολικά ποσού 4.997,20 € 

 

 

 

Άλιμος,  Ιούνιος 2025 
 

                                     Ο συντάξας υπάλληλος της ΑΔΗΠΑΛ ΑΕ 

 

                                             Γεώργιος Μπουμπούσης
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